

ПРОТОКОЛ № 7
ПОЗАЧЕРГОВОГО ЗАСІДАННЯ МІСЬКОЇ КОМІСІЇ З ПИТАНЬ
ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ
від 02 червня 2023 року

Головував: міський голова, голова міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Андрій Найда.

Присутні: члени міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій (за окремим списком) та запрошені особи.

Слухали: 1. Про стан готовності захисних споруд цивільного захисту до використання за призначенням на території Калуської міської територіальної громади (І.Дембич).

У зв'язку із ситуацією, яка на даний час склалася на території України, пов'язаною із агресією російської федерації, відповідно до Указу Президента України № 64 від 24 лютого 2022 року «Про введення воєнного стану в Україні» та враховуючи те, що останнім часом окупантом все частіше стали здійснюватися масовані ракетні обстріли та атаки безпілотними літальними апаратами території майже всіх областей України, у зв'язку з цим 01.06.2023 року мав місце факт в м. Києві, коли в результаті неналежної організації доступу до укриття загинули люди.

Враховуючи наведене, з метою належної організації укриття населення у фонді захисних споруд цивільного захисту на території Калуської міської територіальної громади та для недопущення травмування чи смерті людей, відповідно до рішення регіональної комісії з питань ТЕБ та НС від 02.06.2023 року з урахуванням доповідей та за результатами їх обговорення, **комісія вирішила:**

1. Інформацію доповідача про стан готовності захисних споруд цивільного захисту на території Калуської міської територіальної громади прийняти до відома.

2. Створити комісію для здійснення перевірки стану захисних споруд цивільного захисту на території Калуської міської територіальної громади згідно з додатком.

Термін виконання: невідкладно.

3. Балансоутримувачам захисних споруд цивільного захисту провести перевірку стану готовності захисних споруд цивільного захисту (сховищ, ПРУ). За результатами проведеної перевірки скласти відповідні акти оцінки стану готовності та копії актів надати управлінню з питань надзвичайних ситуацій Калуської міської ради. Вжити заходів щодо укомплектування об'єктів фонду захисних споруд необхідним майном для забезпечення тривалого перебування у них людей. Оновити таблички та покажчики маршрутів до сховищ.

Термін виконання: до 15.06.2023р.

4. Управлінню освіти Калуської міської ради (І.Люклян), управлінню культури, національностей та релігій Калуської міської ради (О.Яковина), керівникам вищих навчальних закладів, керівникам медичних закладів:

4.1. Провести перевірку найпростіших укриттів, які належать освітнім закладам, закладам культури, закладам медицини Калуської міської територіальної громади.

4.2. Забезпечити цілодобове чергування відповідальних осіб для можливості цілодобового доступу до укриття населення.

4.3. Провести роз'яснювальну роботу з відповідальними особами про порядок їх дій у випадку отримання повідомлення «Повітряна тривога!».

4.4. Поновити таблички та покажчики маршрутів до укриттів.

Термін виконання: до 15.06.2023р.

5. Директору ТОВ УК «Комфорт-дім» (Т. Підлужний), директору ТОВ УК «Теплодім» (В.Фурда), директору ТОВ «М-Монтаж» (І.Майко), керівникам ОСББ:

5.1. Провести перевірку підвальних приміщень багатоквартирних житлових будинків, які знаходяться у їх віданні. Вжити заходів щодо забезпечення безперешкодного цілодобового доступу жителів громади до укриттів. Оновити таблички та покажчики маршрутів до укриттів. У випадку необхідності, провести роботи по облаштуванню підвальних приміщень для можливості тривалого перебування в них.

Термін виконання: до 15.06.2023р.

6. Балансоутримувачам захисних споруд цивільного захисту, управлінню освіти Калуської міської ради (І.Люклян), управлінню культури, національностей та релігій Калуської міської ради (О.Яковина), керівникам вищих навчальних закладів, керівникам медичних закладів, директору ТОВ УК «Комфорт-дім» (Т. Підлужний), директору ТОВ УК «Теплодім» (В.Фурда), директору ТОВ «М-Монтаж» (І.Майко), керівникам ОСББ, відповідно до вимог п. 4 Порядку маркування в особливий період будівель та споруд, транспортних засобів, які підпадають під дію норм міжнародного гуманітарного права, відповідними розпізнавальними знаками (емблемами), затвердженого постановою КМУ від 21.10.2022 № 1199, провести маркування об'єктів фонду захисних споруд цивільного захисту міжнародним розпізнавальним знаком цивільної оборони за зразком, що додається.

Термін виконання: до 15.06.2023р.

7. Контроль за виконанням рішення комісії з цього питання покласти на першого заступника міського голови Мирослава Тихого.

Голосували:

За – 16

Проти - 0

Утримались-0

Міський голова, голова комісії

Секретар комісії

Андрій НАЙДА

Лілія ЛЕСІВ

Додаток до протоколу № 7
міської комісії з питань
ТЕБ та НС
від 02 червня 2023 року

**Посадовий склад
комісії для здійснення перевірки стану захисних споруд цивільного захисту на
території Калуської міської територіальної громади**

Голова комісії	Перший заступник міського голови
Заступник голови комісії	Начальник управління з питань надзвичайних ситуацій Калуської міської ради
Члени комісії	
Представник управління з питань надзвичайних ситуацій Калуської міської ради	
Представник Калуського РУ ГУ ДСНС України в Івано-Франківській області	
Представник Калуського районного відділу поліції ГУ НП України в Івано-Франківській області	
Представники балансоутримувачів захисних споруд цивільного захисту	
Представники управляючих компаній, ОСББ	
Представник управління освіти Калуської міської ради	
Представник управління житлово-комунального господарства Калуської міської ради	
Представник управління культури, національностей та релігій Калуської міської ради	

УКРИТТЯ

